

## WYKONAWCY

dot. postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na:

### „DOSTAWA ŚRODKÓW CZYSTOŚCI”

nr sprawy ZP 5/II/22

## WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W dniu 04.05.2022 r. wpłynęło zapytanie od Wykonawcy, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

Dotyczy zadania nr 7:

- 1) poz. 4 Czy Zamawiający dopuści folię o szerokości 28-30 cm?

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający nie dopuszcza zmiany szerokości folii.

- 2) poz. 7 Czy Zamawiający dopuści papier o wym. A0?

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający nie dopuszcza papieru o wym. A0.

- 3) poz. 17 Worki do pakowarek mają być dostosowane do pakowarek listwowych czy komorowych?

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający wymaga worków do pakowarek listwowych.

- 4) poz. 18, 19 Worki występujące w rolkach po 50 szt. to worki wykonane z HDPE. Jeśli mają być wykonane z LDPE to prosimy o zmianę wielkości opakowania- dla 60l a 10 oraz dla 35 l a-15.

**ODPOWIEDŹ:** Worki o parametrach podanych w opisie przedmiotu zamówienia są dostępne na rynku. Zamawiający wymaga worków LDPE, w wielkościach opakowań wskazanych w opisie przedmiotu zamówienia.

**Powyższe zmiany należy traktować jako integralną część specyfikacji warunków zamówienia i należy uwzględnić je przy składaniu ofert.**

Zgodnie z art. 286 ust. 3 uPzp Zamawiający przedłuża:

termin składania ofert na dzień **11.05.2022 r.** godz. 09:00,

termin otwarcia ofert na dzień **11.05.2022 r.** o godz. 09:05.

Zamawiający zgodnie z art. 286 ust. 1 uPzp zmienia treść specyfikacji warunków zamówienia w zakresie rozdziału XI pkt. 1 i przesunął termin związania ofertą do dnia **09.06.2022 r.**

**DOWÓDCA**

**/-/wz. płk Radosław ŚNIEGÓŁA**